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E5_88_9D_E7_BA_c43_69508.htm 一、单项选择题 1． 甲、乙

两公司签订协议，将甲公司拥有的专利权转让给乙公司，在

转让过程中，被转让的专利权属于( )。 ａ、经济行为 b、经

济法律关系的内容 c、经济法律关系的客体 d、经济法律关系

的主体 2．甲公司因生产中治理污水不达标给乙公司造成损

失100万元。乙公司2002年10月5日知道这一事实，于2005年3

月20日准备向甲公司提出诉讼赔偿，本案的诉讼时效为( )年

。 a、3 b、1 c、20 d、4 3．甲乙双方在购销合同执行中，因

乙方未能及时支付合同款而发生纠纷，根据协议双方自愿同

意对此纠纷申请仲裁，乙方对仲裁结果不满意，就该合同款

再此申请仲裁，仲裁机构不予受理，这是因为乙方违反了仲

裁的( )。 a、自愿原则 b、仲裁机构依法独立行使仲裁权原则

c、以事实为依据，以法律为准绳，公平合理解决纠纷原则 d

、一裁终局原则 4．甲合伙企业的合伙人刘某从李某处借款5

万元投入合伙企业，刘某逾期未归还借款，李某十分愤慨。

根据合伙企业法规定，李某可以采用下列( )方法保护自己的

权益。 a. 代替刘某，直接持有合伙企业的财产份额. b、要求

刘某从合伙企业分得的权益归还借款 c、代替刘某行使合伙人

的权利 d、直接扣押合伙企业的财产份额，抵偿所欠自己的

款项 5．根据公司法规定，公司违反规定在法定账册之外另

设会计账簿的，处以( )罚款。 a、1万～10万 b、2万～20万 c

、1万～20万 d、2万～10万 6．丙有限责任公司注册资本

为1400万元，根据公司法规定，该公司法定盈余公积累计达



到( )时，可以不再提取。 a、140万元 b、280万元 c、350万元

d、700万元 来源：www.examda.com 7．王某根据甲公司的书

面委托到乙公司签定购买a商品的合同，王某到乙公司后发

现b商品比a商品更有市场，自作主张代表甲公司与乙公司签

订了一份购买b商品的合同，乙公司催告甲公司应在一个月内

对该合同予以追认，但甲公司在依法期内未予以答复，表明(

)。 a、甲公司同意履行该合同，该合同有效 b、甲公司同意

部分履行该合同，该合同部分有效 c、甲公司拒绝追认该合同

，对该合同甲公司不承担责任 d、甲公司默认王某的行为有

效 8．甲乙双方签订购买丙商品的合同，并规定甲方在丁地

交货，但合同未规定乙方付款的地点，则根据合同法规定，

本合同中付款地点约定不明确的应在( )履行。 a、乙方所在地

b、丁方所在地 c、甲方所在地 d、商品交付地 9．会计人员的

管理包括对会计人员的业务管理和人事管理，会计法规定，(

)负责会计人员的业务管理。 a、人事部门 b、财政部门 c、税

务部门 d、审计部 门 10．张先生和张太太为儿子治病发生医

药费支出5万元（一张费用单据），二者所在单位均只报销50

％。会计法规规定，若一张原始凭证所列的支出需要由两个

以上的单位共同负担的，应当由( )。 a、第二个负担费用的单

位保管该原始凭证 b、保存该原始凭证的单位开具原始凭证

分割单给其他应负担的单位 c、两个单位推定负责人保管该原

始凭证 d、报销人（经受人）保管该原始凭证 11．乙公司地

处武汉市内，全年应交增值税200万元，消费税280万元，营

业税20万元，企业所得税300万元。则该企业应交城市维护建

设税( )万元。 a、35 b、56 c、50 d、15 12．乙公司进口产品一

批，关税完税价格320万元，关税130万元，适用25%的消费税



税率，17%增值税税率，则该产品在进口环节应交增值税( )

万元。 a、54.4 b、76.5 c、80 d、102 13．某企业应纳税得额无

法准确计算，但知道其全年成本费用支出额为146万元，应税

所得率为27%，则该企业全年应交企业所得税额为( )万元。 a

、54 b、39.42 c、14.58 d、66 14．甲公司生产并出售粮食类白

酒，按规定该企业在计算应纳税所得额时不能从收入总额中

扣除的费用是( )。 a、固定资产折价费用 b、诉讼费用 c、广

告费 d、年末按应收账款余额0.5%计提的坏帐准备金 15．企

业生产的下列产品中，应交消费税的是( )。 a、电冰箱 b、护

肤护发品 c、彩色电视机 d、自行车 16．某银行的贷计卡持卡

人第一个月透支金额为9万元，则根据规定，持卡人第一个月

的还款额不得低于( )万元. a、0.9 b、1.8 c、2.7 d、4.5 来源

：www.examda.com 17．根据规定,票据的保证人为出票人，付

款人或( )保证的，应当在票据正面记载保证事实，并签名盖
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